

胡忠雄主持召开贵阳贵安避暑季文商教体旅工作专题会强调

推动文商教体旅融合发展协同发展 让旅游优势更优强势更强旺季更旺

本报讯 7月7日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开贵阳贵安避暑季文商教体旅工作专题会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于旅游工作的重要论述,推动文商教体旅融合发展、协同发展,让旅游优势更优、强势更强、旺季更旺。

贵阳贵安领导黄成虹、黄波、龙丛、刘岚参加。

在听取工作汇报后,胡忠雄指出,凉爽的夏季是大自然赐予贵阳贵安的瑰宝,生态和气候是旅游业的最大优势。要紧紧围绕资源、客源、服务三大要素,抢抓避暑季机遇,精心组织文商教体旅活动,丰富旅游产品供给,扎实做好促进消费工作,打造更多吸睛点、消费点,持续擦亮“爽爽贵阳”城市品牌。

胡忠雄强调,要注重品牌打造,聚焦爽

身、爽心、爽眼、爽口、爽购、爽游“六爽”主题,做足“吃住行游购娱”精细化服务文章,将避暑季打造成为“爽爽贵阳”优势品牌。要守牢工作底线,时刻绷紧安全这根弦,全面排查、及时消除安全风险隐患,全力保障市民游客生命财产安全。要明确目标任务,项目化、清单化推动文商教体旅联动发展,进一步激活消费市场活力。要加强

统筹谋划,市级分管领导和各区县、各部门要各负其责、各尽其职,形成齐抓共管的良好工作局面。要狠抓人员引流,聚焦区域客群、年龄客群、活动客群的不同消费需求,打造旅游新业态、新产品、新模式,真正将“流量”转化为“留量”。

贵阳贵安有关部门、企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体中心记者 钱丽)

国际儒学联合会 2024汉学青年学者研习营在筑开营

本报讯 7月7日,“知行合一·心学寻源”贵州行——国际儒学联合会2024汉学青年学者研习营在贵阳孔学堂举行开营仪式,来自欧洲、北美洲、亚洲、非洲、大洋洲15个国家的22名汉学青年学者共聚一堂,拉开为期8天的探索“中国心学”高地之旅。

这场国际文化交流活动,不仅是贵阳孔学堂落实贵州“阳明文化转化运用”工程和贵阳市委“五个一”工作要求的具体体现,更是推动中华优秀传统文化走向世界、促进全球文明互鉴的生动实践。

当前,贵州正大力实施红色文化重点建设、阳明文化转化运用、民族文化传承弘扬、屯堡文化等历史文化研究推广“四大文化工程”。国际儒学联合会与贵州此次联合举办汉学青年学者研习营活动,为中外文化交流互鉴提供了广阔平台。研习营以“知行合一·心学寻源”贵州行为核心主题,是多方共同推动中华优秀传统文化走向世界,推动人类多种文明学习互鉴、沟通交流的生动案例。

据介绍,此次研习,营员们将从王阳明悟



开营仪式上,贵州京剧院演员表演京剧《阳明悟道》。 贵阳日报融媒体中心记者 张晨 摄

道之地龙场启程,沿着山水美景、人文胜迹,体悟王阳明龙场悟道心境之变,感受贵州多

彩文化的独特魅力,领略爽爽贵阳生态之美,了解现代贵州的创新发展之路,开启一段中

华五千年文明与中国式现代化交相辉映的研学考察之旅。

当天,阳明心学研究专家、龙冈书院荣誉院长汪建初以《王阳明是一个什么样的人》为主题,为营员们开展专题讲座。营员们还参观了贵阳孔学堂,了解其建设背景、发展现状及取得的成就,并进行了“新六艺”和“大成心境”茶文化体验。

据介绍,此次活动由国际儒学联合会、贵州省委宣传部主办,贵阳市委宣传部、贵阳孔学堂文化传播中心承办。为确保研习活动取得实效,研习营精心设计了课程内容,形成“一主线、三辅线”的研习线路,以及以“龙场悟道 心学寻源”为主题的核心课程,以“多彩贵州 爽爽贵阳”为特色的辅助课程,以“知行合一 学以致用”为亮点的体验课程和以“思想碰撞 互学互鉴”为目的的交流课程。通过主题讲座、现场教学、体验研习、分享交流等形式,研习营将从不同层面、不同角度向汉学青年学者展现历史和当代贵州的样貌,加强青年学者们对中国思想和文化的认知和理解。

(贵阳日报融媒体中心记者 舒锐)

